

Zamawiający:
Wojewódzki Szpital Specjalistyczny
im. Najświętszej Maryi Panny
ul. Bialska 104/118
42-200 Częstochowa

WSZYSCY WYKONAWCY

dot. przetargu nieograniczonego:
**DOSTAWA WYPOSAŻENIA
JEDNEJ 2-OSOBOWEJ SALI CHORYCH
ODDZIAŁU ONKOLOGII**
Znak sprawy: DAZ.26.107.2016

L.dz. 2784/16

WYJAŚNIENIA TREŚCI SIWZ

W związku z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r., poz. 2164, ze zm., dalej ustawa PZP), Zamawiający udziela wyjaśnień na pytanie wniesione przez Wykonawcę do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia (dalej SIWZ) w przedmiotowym postępowaniu.

dot.: ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH. ELEKTROKARDIOGRAF.

Pytanie 1: 2. Czy Zamawiający dopuści do przetargu elektrokardiograf z prezentacją na wyświetlaczu 1, 3 lub 6 przebiegów EKG? Aparat pozwala na szybkie przełączanie podglądu poszczególnych grup odprowadzeń, co niweluje brak możliwości jednoczasowego wyświetlania 12 odprowadzeń. Ponadto, w przypadku wymaganej przez Zamawiającego wielkości monitora, jednoczesny podgląd i ocena 12 odprowadzeń jest praktycznie niemożliwy.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z wymaganiami zawartymi w SIWZ.

Pytanie 2: 4. Czy Zamawiający dopuści do przetargu elektrokardiograf z następującymi formatami wydruku: 3×4, 3×4+1R, 3×4+3R, 6×2, 6×2+1R?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 3: 9. Czy Zamawiający dopuści do przetargu elektrokardiograf z akumulatorem wystarczającym na min. 2 godziny pracy urządzenia?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 4: 14. Czy Zamawiający dopuści do przetargu elektrokardiograf z wyświetlaczem LCD 5,7" z rozdzielczością 320 x 240 dpi?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z opisem parametrów technicznych w SIWZ.

dot.: ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH. MONITOR PACJENTA, Z PULSOKSYMETREM.

Pytanie 5: 2. Czy Zamawiający dopuści do przetargu urządzenie o wymiarach 245mm x 84mm x 85 mm z uchwytem do przenoszenia oraz zawieszenia na ramie łóżka? Niewielkie rozmiary i ergonomiczny kształt monitora pozwala na komfortowe zastosowanie w każdych warunkach.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 6: 4. Czy Zamawiający dopuści do przetargu urządzenie z jednoczesną prezentacją na ekranie jednej krzywej dynamicznej - krzywej SPO2? W przypadku wymagań określonych przez Zamawiającego prezentacja innych krzywych dynamicznych wydaje się niemożliwa, ponieważ wartości pomiaru pulsu oraz NIBP standardowo nie mogą być prezentowane w postaci krzywych dynamicznych. Obie wartości prezentowane są w postaci cyfrowej - PR w formie ciągłej, NIBP w postaci kolejnych wyników pomiarowych.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z wymaganiami zawartymi w SIWZ.

Pytanie 7: 11. Czy Zamawiający dopuści do przetargu urządzenie z zakresem pomiaru NIBP 20-260 mmHg? Zaproponowane rozwiązanie pozwala na bezpieczne monitorowanie pacjenta w każdej możliwej sytuacji klinicznej i opiera się na powszechnie przyjmowanych standardach medycznych.

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 8: 12. Czy Zamawiający dopuści do przetargu urządzenie z błędem pomiarowym pulsu ±3 cyfry (od 30 do 250 uderzeń na minutę)?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z wymaganiami zawartymi w SIWZ.

dot.: ZESTAWIENIE PARAMETRÓW TECHNICZNYCH. KARDIOMONITOR, Z PÓŁKĄ DO SZYNY.

Pytanie 9: 6, 7, 10, 11. Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor posiadający pamięć trendów tabelarycznych oraz graficznych z ostatnich 120 godzin w rozdzielczości 1 min, 5min, 10 min, 30 min, 60 min, pamięć z ostatniej godziny w rozdzielczości 1 lub 5 sekund oraz pamięć ostatnich 500 zdarzeń alarmowych z zapisem wszystkich monitorowanych wartości w postaci liczbowej oraz z zapisem krzywej związanej z alarmującym parametrem? Jest to wystarczający sposób oraz czas do retrospektywnej analizy stanu zdrowia pacjenta.

Odpowiedź: Nie, Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 10: 12. Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor posiadający 1 wbudowane złącze USB służące do uaktualnienia oprogramowania? Oferowany kardiomonitor posiada rozbudowaną pamięć wewnętrzną pozwalającą na zapis 120 godzin parametrów monitorowanych dzięki czemu funkcja archiwizacji danych na zewnętrznych komputerach jest bezużyteczna. Dodatkowo przy podłączaniu kardiomonitora do stanowiska centralnego monitorowania, rejestracja wszystkich danych z monitorowania jest jedynie ograniczona pojemnością dysku twardego komputera głównego.

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 11: 13. Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor bez możliwości jednoczesnego wyświetlania min. 6 krzywych przy użyciu kabla 3-żyłowego? Zaoferowany kardiomonitor pozwala na wyświetlanie 1, 2, 7 lub 12 odprowadzeń w zależności od zastosowanego kabla EKG (3, 5, 12 - żyłowego). W zaoferowanym kardiomonitorze możliwe jest monitorowanie wszystkich dostępnych odprowadzeń pod kątem odchylenia odcinka ST w sposób ciągły. Analizę odcinka ST można wykonać bez wyświetlania krzywych EKG na monitorze pacjenta.

Odpowiedź: Nie, zgodnie z wymaganiami zawartymi w SIWZ.

Pytanie 12: 16. Czy Zamawiający dopuści do przetargu kardiomonitor bez możliwości rozbudowy o moduł przywołania pielęgniarstwa oraz z możliwością rozbudowy o rejestrator termiczny z możliwością wydruku 3 krzywych?

Odpowiedź: Nie, zgodnie z wymaganiami zawartymi w SIWZ.

W oparciu o art. 38 ust. 2 ustawy PZP niniejsze wyjaśnienia stanowiące integralną część SIWZ, udostępnia się Wszystkim Zainteresowanym przedmiotowym postępowaniem, zamieszczając je na stronie internetowej Zamawiającego.

DYREKTOR
Wojewódzkiego Szpitala Specjalistycznego
Im. Najświętszej Maryi Panny w Częstochowie
lek. med. Barbara Magnuszewska-Pankiewicz

.....
podpis
kierownika zamawiającego
lub osoby upoważnionej